
Besluiten schepencollege 17 maart 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 10 maart 2020. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met een ambtshalve schrapping. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Belasting op de afgifte van 

administratieve stukken’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Afsprakennota voor het 

werken met budgetten binnen de meerjarenplanning 2020-2025’ op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing jeugdraad naar 

Netwerk Jeugd in de stedelijke reglementen voor jeugd’ op de agenda te plaatsen. 

5. Akkoord met het beleidsvoorstel jeugddienst en Huis van het Kind. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad wordt gevraagd het punt ‘Aanpassing reglement voor de 

toekenning van toelagen aan socio-culturele verenigingen van de stad Tienen’ op de agenda te 

plaatsen. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanstelling nieuwe leden 

netwerk bibliotheek’ op de agenda te plaatsen. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Belasting op de tijdelijke 

inname van het openbaar domein voor doeleinden van commercieel belang door middel van 

terrassen, automaten, verkoopskramen en andere constructies die voor handelsdoeleinden 

worden uitgebaat – intrekking’ op de agenda te plaatsen. 

9. Akkoord met de Coronanota inzake de wekelijkse markten. 

 

AP359 – Werken aan een positieve beleving van de stad Tienen 

1. Akkoord met de gunning van een online systeem voor de verhuur van zalen en de verkoop van 

tickets. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

1. Het agendapunt ‘Vervoerregio Leuven – aanpassingen aan het bovenlokaal functioneel 

fietsroutenetwerk’ wordt verdaagd. 

2. Akkoord met de vraag vanuit de provincie om een schetsontwerp mobipunt stationsomgeving 

principieel goed te keuren en om principieel in te tekenen op het raamcontract ‘gedeelde e-

mobiliteit’ van Interleuven. 

3. Het agendapunt ‘Reglement betreffende de inzameling en het beheer van huishoudelijke 

afvalstoffen en vergelijkbare bedrijfsafvalstoffen’ wordt verdaagd. 

 

AP364 - Stadskernversterking 

1. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 



BD03 – Tienen werkt 

1. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen van de dienst onthaalouders. 

2. Akkoord met de kennisgeving van de communicatieopdrachten tijdens de Coronacrisis. 

3. Het agendapunt ‘Verkoop perceel Alexianenweg, vestiging stedelijke erfdienstbaarheid van 

doorgang en afsluiten intentieverklaring’ wordt verdaagd. 

 

Overige punten 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing 

subsidiereglementen’ op de agenda te plaatsen. 

2. Akkoord met de lijst van bestelbons. 

3. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

4. Akkoord met het voorstel van agendapunten voor de zitting van 26 maart 2020 dat zal worden 

voorgelegd aan de voorzitter van de gemeenteraad. 

5. Behandeling van de varia. 


